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Ìàòåìàòèêà

11 êëàññ, âàðèàíò 2

1. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ x− y, åñëè èçâåñòíî, ÷òî x+ y = 6 è xy = 2.

2. Íàéäèòå íàèáîëüøåå îòðèöàòåëüíîå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ cos(π(x−1)
3

) = 1
2
.

3. Íàéäèòå ñóììàðíóþ äëèíó èíòåðâàëîâ íà îñè Ox, çàäàííûõ óñëîâèåì |5x − 3| <
√
x.

4. Äàíà ôóíêöèÿ f(x) = e−x − 2x. Ðåøèòå óðàâíåíèå f(4x) = f(1− x2).

5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ
√
x =

√
[x] +

√
{x}, ïðèíàäëåæàùèå èíòåðâàëó (3, 6).

6. Íà êëåò÷àòîé äîñêå 30×5 ïðîâåäåíà äèàãîíàëü. Ñêîëüêî ñòîðîí ïåðåñåêàåò ýòà äèàãîíàëü,
åñëè ïðîõîæäåíèå ëèøü ÷åðåç âåðøèíó êëåòêè íå ñ÷èòàåòñÿ çà ïåðåñå÷åíèå ñòîðîíû?

7. Íà ëèñòå êëåò÷àòîé áóìàãè ðèñóþò âûïóêëûé 100-óãîëüíèê ñ âåðøèíàìè â óçëàõ ñåòêè.
Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî äèàãîíàëåé ýòîãî 100-óãîëüíèêà ìîæåò èäòè ïî ëèíèÿì ñåòêè?

8. Äàí ïðÿìîóãîëüíûé ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC (∠C = 90◦). Âíóòðè íåãî âçÿòà
òî÷êà M òàêàÿ, ÷òî AM = 2,∠AMB = 120◦,∠AMC = 105◦. Íàéäèòå BM è CM .

9. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n íàéäóòñÿ òàêèå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c è d, ÷òî a+b+c+d =
2n
√
abcd?

10. Íà ïëîñêîñòè äàíà 2021 òî÷êà, íåêîòîðûå ïàðû òî÷åê ñîåäèíåíû îòðåçêàìè. Òî÷êè ïåð-
âîíà÷àëüíî ðàñêðàøåíû â äâà öâåòà. Êàæäóþ ìèíóòó (îäíîâðåìåííî) òå òî÷êè, êîòîðûå
ñîåäèíåíû ñ ÷åòíûì êîëè÷åñòâîì òî÷åê òàêîãî æå öâåòà, ìåíÿþò ñâîé öâåò. Äîêàæèòå,
÷òî èñõîäíàÿ ðàñêðàñêà íå ñìîæåò ñíîâà ïîëó÷èòüñÿ ÷åðåç íå÷åòíîå ÷èñëî ìèíóò.


